Nowe Miasto nad Wartą, dn. 15.07.2008 r.

ZP 341-2/2008

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

dot. : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę środowiskowej hali widowiskowo-sportowej przy Zespole Szkół w Nowym Mieście nad Wartą

Działając na podstawie  art.38  ust. 1  i  2  ustawy  z  dnia  29  stycznia  2004 r. – Prawo  zamówień  publicznych  (Dz.U. z 2006 r. , Nr 164, poz.1163  ze  zmianami)  Zamawiający  informuje , że  otrzymał  pytania  dotyczące  treści  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia.  Poniżej  zamieszczamy  treść  pytań  i  stosowne  wyjaśnienia :

Pytanie  1

Prosimy  o  sprecyzowanie , co  należy  rozumieć  pod  pojęciem  „zamówień  zbliżonych  co  do  (…)  wartości  do  niniejszego  zamówienia”  przez  podanie  wymaganego  zakresu  kwotowego.
Odpowiedź :  Pojęcie  „zamówienie  zbliżone  co  do  (…)  wartości  do  niniejszego  zamówienia”  należy  rozumieć  jednoznacznie.  Zamawiający  uzna  posiadanie  przez  Wykonawcę  wiedzy  i  doświadczenia  pod  warunkiem  wykazania  przez  niego  minimum  dwóch  robót  o  podobnym  zakresie  i  wartości  co  przedmiot  zamówienia.
Pytanie  2

Czy za wartości zbliżone do wartości zamówienia Zamawiający uznaje sumę wartości robót wykonanych w okresie 5 lat, czy też każda z wymienionych w tej tabeli robót (minimum dwie) musi być zbliżona wartością do przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź : Zamawiający nie uznaje sumy wartości robót wykonanych w okresie ostatnich  pięciu  lat  przed  dniem  wszczęcia  postępowania  o  udzielenie  zamówienia , a  jeżeli  okres  prowadzenia  jest  krótszy – w  tym  okresie. Oferent zobowiązany  jest  wykazać minimum dwie roboty  zbliżone  wartością  do  przedmiotu  zamówienia.
